



AYUNTAMIENTO DE NAVALVILLAR DE PELA

CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 22 de enero de 2025 sobre contratación como personal laboral fijo, tras superar el proceso selectivo de la convocatoria a concurso de plazas de personal laboral del Grupo E, acogidas al proceso de estabilización extraordinaria de empleo público. (2025080395)

Advertido error en la publicación del anuncio referente a la Resolución de Alcaldía para la contratación, como personal laboral fijo, de plazas del grupo E acogidas al proceso estabilización extraordinario de empleo público en el Ayuntamiento de Navalvillar de Pela, publicado en el del DOE n.º 24, de fecha 5 de febrero de 2025, página 6868, se procede a su corrección:

Donde dice:

CONVOCATORIA	ASPIRANTE	N.º DE PLAZA	DNI	RESOLUCIÓN
2 Operarios Servicios Múltiples	FRANCISCO MIGUEL MASA RODRÍGUEZ	56	***0557**	Fecha 30/12/2024 N.º 2024-0328
	INÉS MARÍA RECIO PARRALEJO	72	***6148**	Fecha 30/12/2024 N.º 2024-0327

Debe decir:

CONVOCATORIA	ASPIRANTE	N.º DE PLAZA	DNI	RESOLUCIÓN
2 Operarios Servicios Múltiples	FRANCISCO MIGUEL MASA RODRÍGUEZ	56	***0557**	Fecha 30/12/2024 N.º 2024-0328
	INÉS MARÍA RECIO PARRALEJO	63	***6208**	Fecha 30/12/2024 N.º 2024-0327

Navalvillar de Pela, 5 de marzo de 2025. El Alcalde, FRANCISCO JAVIER FERNÁNDEZ CANO.

• • •

